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Stemmen voor
een nieuwe
gemeenteraad
Van maandag 14 tot en met woensdag 16 
maart zijn er gemeenteraadsverkiezingen. 

Ben jij Nederlands of woon je 5 jaar of
langer officieel in Nederland, dan mag jij
stemmen bij de gemeenteraadsverkiezingen!
Jouw stem is belangrijk, want jij kiest naar 
wie jouw stem gaat. Zo bepalen jij en alle 
inwoners van Huizen dus zelf wie er in de 
gemeenteraad komen. De gemeenteraad is 
het hoogste bestuursorgaan in de
gemeente en bestaat uit 27 inwoners van 
Huizen. De gemeenteraad beslist de
komende vier jaar over plannen voor de 
gemeente en beslist waar de gemeente 
geld aan uitgeeft of op moet besparen. 
Ook controleert de gemeenteraad het 
dagelijks bestuur van de gemeente: het 
college van B&W en de burgemeester. 

Er doen in totaal tien partijen mee aan de
gemeenteraadsverkiezingen. De 27 zetels worden
dus over die tien partijen verdeeld.
Die zetelverdeling is weer heel belangrijk voor 
de besluitvorming door de gemeenteraad.
Een voorstel waarover de gemeenteraad zich 
moet uitspreken gaat namelijk pas door als de 
meerderheid van de raadsleden daarmee
instemt. Elk raadslid heeft bij een raadsvergadering
1 stem. Die ene stem kan doorslaggevend zijn. 

Het is dus echt waar:
elke stem telt! 

Wellicht weet jij al naar welke partij jouw stem 
gaat, of nog exacter op wie jij gaat stemmen. 
Weet je dat nog niet, dan heb je nog eventjes 
om hier goed over na te denken.
In deze verkiezingskrant hebben alle politieke 
partijen een eigen pagina gekregen om daarin 
duidelijk te maken waar zij als partij voor staan. 
Verder is deze verkiezingskrant vooral een 
handreiking met veel nuttige informatie over de 
verkiezingen. 

Wie krijgt mijn stem?
Kies de politieke partij die bij jouw ideeën past. 
Maar hoe pak je dat aan? Hierbij wat tips om te 
helpen kiezen…

1. Praat erover

• Ga in gesprek met familie, vrienden, bekenden en 
buurtgenoten. Waarom gaan zij op een

 bepaalde politieke partij stemmen of waarom juist 
niet. Maar bedenk wel dat jij uiteindelijk echt zelf 
mag kiezen naar wie jouw stem gaat.  

2. Doe de StemWijzer van de gemeente Huizen

• Ga naar huizen.stemwijzer.nl. Geef jouw mening 
aan de hand van 30 stellingen over uiteenlopende 
onderwerpen. Daarna kun je zien welke partijen 
het meest overeenkomen met jouw standpunten.  

3. Ga op zoek naar wat de politieke partijen
 eigenlijk willen

• Ga in gesprek met politieke partijen 
Op 5 en 12 maart staan veel politieke partijen op 
de zaterdagmarkt in het oude dorp. Op 9 maart 
om 11.00 uur is er een politiek koffieuurtje in de 
bibliotheek. Op 9 maart om 20.00 uur (inloop vanaf 
19.30 uur) is het lijsttrekkersdebat in het

 gemeentehuis. Ook staan contactgegevens
 van de huidige raadsleden op de website
 ris.gemeenteraadhuizen.nl.

• Bekijk de partijprogramma’s van de
 verschillende partijen 

Op de website gemeenteraadhuizen.nl staat een 
kopje verkiezingen. Hier zijn links te vinden naar 
alle partijprogramma’s van de partijen.

 In de bibliotheek is een politiek plein ingericht 
waar ook alle partijprogramma’s ingezien kunnen 
worden. 

• Veel politieke partijen en (potentiële)
 raadsleden gebruiken sociale media  

Kijk vooral eens op Facebook, Twitter en Instagram. 

4. Als de partij duidelijk is, op wie stem je dan?

• De meeste mensen stemmen op de nummer 1 van 
de partij, de lijsttrekker. Maar dat hoeft natuurlijk 
niet. Je kunt ook iemand anders op de lijst kiezen. 
Als die persoon veel stemmen haalt kan het zo 
zijn dat hij/zij op basis van die voorkeursstemmen 
wordt gekozen tot raadslid.

• Belangrijk is dat je maximaal één vakje aankruist.



Lijsttrekkersdebat
Op 9 maart gaan de tien
lijsttrekkers met elkaar in debat 

In aanloop naar de gemeenteraadsverkiezingen 
is op woensdag 9 maart hét lijsttrekkersdebat in 
het gemeentehuis. Een debat over de toekomst 

van Huizen.

De presentatie van het debat is in
handen van Roderik van Grieken.
Een ervaren debatleider die al 
bijna 25 jaar in het vak zit en 
oprichter is van het Nederlands 
Debat Instituut. 

Het debat begint om 20.00 uur
in de raadzaal van Huizen.

Onderwerpen
De onderwerpen van het debat zijn gekozen uit 
actuele onderwerpen. Deze komen bijvoorbeeld 
naar voren in de verkiezingsprogramma’s van
de politieke partijen en/of in de StemWijzer.
Het doel van het debat is om iedereen de
doelstellingen en standpunten duidelijk te maken
van de verschillende partijen.

Live volgen
Het lijsttrekkersdebat kan worden bijgewoond 
in het gemeentehuis. Vanaf 19.30 uur gaan de 
deuren van het gemeentehuis open.
Het is ook mogelijk om het debat live te volgen 
via ris.gemeenteraadhuizen.nl. Deze uitzending
begint om 20.00 uur als het debat van start gaat.

Wat er gaat gebeuren 
na de verkiezingen…
De uitslag
Op de avond van de verkiezingen wordt een
voorlopige uitslag gegeven. Op 21 maart om 10.00 
uur in de raadzaal is de definitieve uitslag. Dan is dus
duidelijk welke partijen in de gemeenteraad komen. 
Hoe meer stemmen een partij heeft gekregen, hoe 
meer raadsleden ze krijgen in de gemeenteraad. 

Samenwerken in een coalitie
Om beslissingen te kunnen nemen met de
gemeenteraad is een meerderheid nodig. Huizen 
heeft 27 raadsleden in totaal, wat betekent dat een 
coalitie meestal bestaat uit meer dan de helft van het 
totale aantal raadsleden. Partijen moeten dus
samenwerken en vormen een coalitie.
Gebruikelijk is dat de partij die de meeste stemmen 
heeft gekregen het voortouw neemt om een
coalitie te vormen. Dit proces om te komen tot een 
nieuwe coalitie is de formatie. 

Coalitieprogramma  
Tijdens de formatie gaan de partijen met elkaar
onderhandelen. Ze maken afspraken over zaken die 
ze de komende vier jaar willen bereiken. Het is daarbij 
wel vaak een kwestie van geven en nemen.
Uiteindelijk worden de partijen die samen een coalitie 
willen gaan vormen het dan eens over een
coalitieprogramma. Hierin worden alle afspraken en 
doelen vastgelegd voor de komende raadsperiode. 

Wethouders
De partijen die samenwerken in de coalitie leveren de 
wethouders voor het college aan. Deze wethouders 
gaan er samen met de burgemeester voor zorgen dat 
de afgesproken plannen worden uitgevoerd. 

Politiek
koffie-uurtje in
bibliotheek
 
Op 9 maart van 11.00-12.00 uur is er een politiek
koffie-uurtje in de bibliotheek. Een leuke en 
laagdrempelige manier om een keer met de 
lokale politici in gesprek te gaan. Ben jij er nog 
niet uit wie jouw stem krijgt of juist wel en wil 
je die partij nog even persoonlijk spreken? Kom 
dan op 9 maart naar de bibliotheek. Aanmelden 
is niet nodig, dus loop vooral binnen voor een 
lekker kopje koffie en een goed gesprek.

Meer informatie?
huizen.nl/verkiezingen
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Wij staan voor:

HUIZEN

Scan de QR code
voor ons volledige 
verkiezingsprogramma fVolg ons op

Volop inzetten 
op duurzaamheid,

vergroening & klimaatneutraal!

DUURZAAMHEID

Moderne gebouwen, die een 
prettige leeromgeving bieden!

ONDERWIJS

Gezonde leefstijl, plezier, 
zelfvertrouwen en 
kansengelijkheid!

SPORT & 
RECREATIE

Bouwen waar het kan,
voor iedereen!
Bouwen voor doorstroming!

WONEN

Veiligheid draagt bij aan 
stabiliteit en gezondheid. 

Veilige woon- en leefomgeving!

VEILIGHEID

Zorg op maat.
Voor iedereen toegankelijk!

ZORG

Een rijk kunst- en cultuurbeleid 
verbindt onze samenleving!

Wij zijn trots op Huizen!

KUNST & 
CULTUUR

Met centrum, kust, horeca
en winkelgebieden gaan
wij aan de slag!

CENTRUM & 
WINKELEN

Stimuleren van plannen, 
denken in mogelijkheden. 

Huizen moet Bruisen!

ONDERNEMEN

Betaalbaar wonen in Huizen.
Inkomsten en uitgaven in balans!

LAGE LASTEN

STERK LOKAAL 
BETROKKEN
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Het elftal van Dorpsbelangen Huizen wil
scoren, ook voor uw Belang.

1. Marian Rebel: Dorpsbelangen Huizen wil een schoon, 
groen en vooral veilig Huizen, dit is voor ons prioriteit nummer 1. 
Meer blauw op staat. Lik-op-stukbeleid. Vuurwerkvrije zones rond 
winkelcentra, scholen en seniorenhuisvesting. 

2. Paul Lekkerkerker: Geen nieuwe grote bouwprojecten, 
geen Manhattan van het Gooi! Geen verdere aantasting van het 
groene karakter van ons mooie dorp. Niet bouwen op Vista,
ijsbaan, Kalmoes, volkstuinen, sportvelden en atletiekbaan.
Dorpsbelangen Huizen is voor het omvormen van leegstaande 
kantoren en schoolgebouwen en tegen bouwen in het groen. 

3. Bonnie Kriek: Geen extra verhoging van de lokale lasten. 
Niet meer dan de inflatiecorrectie, in plaats van de bijna 10% OZB 
extra verhoging zoals het huidige college om de gaten te dichten. 
Wat teveel betaald is moet terug naar de inwoners. Op initiatief 
van Dorpsbelangen Huizen heeft ieder gezin het teveel betaalde 
bedrag 122,- euro terug gekregen van de afvalstoffenheffing.

4. Gerard Horst: Hoogwaardig openbaar vervoer (HOV).
De snelle busverbinding van het HOV wordt straks vertraagd door 
de 30 km route in Blaricum. Een railverbinding blijft noodzaak.

5. Paul Schouten: Behoud van het Dorpse karakter met allure. 
Dorpsbelangen Huizen is blij met de charmante woningen aan de 
Keucheniusstraat, in plaats van het grootschalige winkelcentrum. 
Nog meer gezelligheid juichen wij toe. Meer terrassen op het Oude 
Raadhuisplein (in overleg met de winkeliers en marktkooplieden), 
een kerstmarkt of ijsbaan voor meer vertier en plezier. 

6. Theo Erbé: Goed onderwijs en een gezond en fris
binnenklimaat voor alle scholen. Onze kinderen zijn het Huizen van 
de toekomst! Schoolzwemmen moet behouden blijven.

7. Sifra Westland-Kriek:                                                                                          
Energiebesparingsmaatregelen stimuleren. Huizen moet haar
inwoners helpen met de energietransitie. Energiezuinige
maatregelen moeten worden gestimuleerd en gesubsidieerd.
 
8. Adriaan Horst: Trots op de alle vrijwilligers, een levendig 
verenigingsleven is belangrijk! Zonder de vele vrijwilligers is ons 
dorp een stuk minder aantrekkelijk. Geen dure onderzoeken voor 
een nieuw Huizer museum. Voor dat geld wil Dorpsbelangen
Huizen liever een Huizerdag en een Havendag.

9. Tjitske Groeneveld-Bertelink: Samenwerken is Oké, 
Samenvoegen Nee! Blij dat de fusieplannen van de baan zijn.
Ook toen de meerderheid nog voor was, bleef Dorpsbelangen 
Huizen standvastig. Met succes!
 
10. Loes van Bezeij: Groene leefomgeving is van levensbelang. 
Wat groen is moet groen blijven en de groene entree van het dorp 
moet hersteld worden. Bijzondere Schoonmaak Ambtenaren
kunnen vegen wat de veegwagen mist. Want een nette
woonomgeving is een veilige leefomgeving. 

11. Jan Driessen:                                                                                                                                    
Fietspaden en wegen moeten beter onderhouden worden. 
De wegen en fietspaden in Huizen zijn onder het niveau, er moet 
een inhaalslag plaatsvinden. De fietsers moeten niet van de ene 
hobbel naar de andere bobbel hoeven te rijden. 

Van links naar rechts: Tjitske Groeneveld, Jan Driessen, Paul Lekkerkerker, Adriaan Horst, Sifra Westland-Kriek,
Theo Erbé, Marian Rebel, Gerard Horst, Bonnie Okkema, Loes van Bezeij, Paul Schouten.

Dorpsbelangen Huizen de énige
echte dorpspartij van Huizen
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Lokaal betrokken, dat is wat wij als CDA Huizen zijn! Net als 
de buurtverenigingen, sportclubs, scholen, kerken, zorginstellingen 
en bedrijven in ons dorp die elke dag de samenleving van Huizen 
kleur geven. CDA Huizen hecht daarom grote waarde aan de
unieke bijdrage van hen aan onze samenleving.

Voor meer “wij” en “sociale samenhang” heeft het CDA Huizen 
een ambitieus programma opgesteld waarin we de komende jaren 
werken aan:

• Sterke buurten;
• Meer woningen voor ouderen en jongeren uit onze eigen gemeente;
• Een veilige woon en leefomgeving met lage lokale lasten;
• Betaalbare energietransitie;
• Aantrekkelijke leefomgeving waarin ruimte is voor cultuur en 

ontspanning voor jong en oud; 
• Maar bovenal een samenleving waarin iedereen meedoet én 

meetelt.

Woningen voor onze jongeren en ouderen
Een woning voor jongeren die starten en ouderen die willen
doorstromen! CDA Huizen wil specifiek voor deze doelgroepen uit 
ons eigen dorp bouwen. Bouwen gaat voor CDA Huizen hand in 
hand met het behoud van groen in de woonomgeving waar onze
inwoners zoveel waarde aan hechten. In ons verkiezingsprogramma
zijn een aantal locaties opgenomen die geschikt zijn om deze 
ambitie waar te maken.

Zorg voor elkaar
Zorg begint met omzien naar elkaar. Op de club, het werk en in de 
buurt. CDA Huizen zet daarom in op het versterken van de onder-
linge verbanden in de samenleving door vrijwilligersinitiatieven, 
zoals Steunouders en Buurtgezinnen, te ondersteunen.

Veiligheid 
Een veilige woonomgeving is essentieel om samenleven mogelijk 
te maken. Terugdringen van criminaliteit en high impact crimes 

heeft absolute prioriteit. CDA Huizen wil daarom een extra
wijkagent, BOA en cameratoezicht om de veiligheid te vergroten.

Lage lokale lasten
Zoals u van ons gewend bent, gaat CDA Huizen voor lage lokale 
lasten, waarbij de OZB jaarlijks met niet meer stijgt dan de inflatie.

Duurzaamheid en klimaat
De energietransitie kent in Huizen een realistische aanpak. Zonne-
panelen op daken, voldoende laadpalen, inzetten op isolatie van 
woningen en niemand wordt gedwongen van het gas afgesloten. 

Ontspanning en Cultuur
Naast school en werk moet er ook ontspanning zijn. CDA Huizen 
wil het speelbos op de kortst mogelijk termijn realiseren, de skate-
baan grondig renoveren, een nieuwe plek voor het Huizer museum 
realiseren en een mountainbikeparcours  in de bossen rondom 
Huizen voor jong en oud. 

Uitgaan in je eigen regio hoort er ook bij. CDA Huizen zet daarom 
in op een nachtbusverbinding tussen Amsterdam, Hilversum en 
Huizen zodat jongeren na een avondje stappen gewoon weer zelf 
naar huis kunnen.

Ons verkiezingsprogramma (zie: www.cdahuizen.nl) staat 
boordevol plannen om Huizen de komende vier jaar nog mooier te 
maken. Lokaal betrokken is daarbij de kern waar CDA Huizen 
voor staat!

1 Rutger Rebel
2 Danielle van Deutekom
3 Bert Rebel
4 Marianne Vos-Breel

CDA Huizen,
lokaal betrokken

5 Liselotte Schipper 
6 Ruben Woudsma 
7 Tim Dieterman

Kandidatenlijst CDA
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’Laat iedereen vrij, maar niemand vallen’. Dat is waar D66 voor 
staat in Huizen.

D66 gelooft in gelijke kansen voor iedereen en hulp voor wie het 
nodig heeft. Sociaal én liberaal, waarbij rekening wordt gehouden 
met de belangen van alle burgers en ondernemers van Huizen. 

Absolute voorwaarden bij het nastreven van de idealen en plannen 
van D66 zijn een daadkrachtig gemeentebestuur, transparante 
besluitvorming en hulpvaardige ambtenaren. D66 vindt ook een 
degelijk financieel beleid erg belangrijk. 

D66 Huizen is voorstander van burgerparticipatie. We vragen daarom
uw stem én uw actieve betrokkenheid in de komende jaren. 

Wat wil D66 de komende 4 jaar bereiken?

Op https://huizen.d66.nl kunt u het hele verkiezingsprogramma 
van D66 bekijken. Hieronder de belangrijkste punten:

Vergroenen, milieu, klimaat en duurzaamheid • D66 wil
• Huizen duurzamer maken door het stimuleren van de isolatie 

van woningen én door een goed doordachte omschakeling 
naar hernieuwbare energie (zoals zonnepanelen, geothermie en 
aquathermie)

• dat alle wijken groener worden, bijvoorbeeld door bij weg- of 
rioleringswerkzaamheden ook te zorgen voor méér bomen, 
bloemen en struiken

• vergroenende en duurzame maatregelen, zoals sedum op daken, 
groene gevels en meer schaduwplekken in de openbare ruimte 
stimuleren

• fietsverkeer en (elektrisch) OV stimuleren

Wonen • D66 wil
• een daadkrachtige aanpak om het grote tekort aan betaalbare 

woningen op te lossen: door meer woningen te creëren én door 
innovatieve concepten (zoals tiny houses/appartementen,

 geclusterde ouderenhuisvesting en wonen op het water)
• een zelfbewoningsplicht invoeren
• bij woningbouw voorrang geven aan betaalbare eerste
 woningen én het stimuleren van betaalbare doorstroming op de 

woningmarkt voor ouderen  

Cultuur en evenementen • D66 wil
• een uitgebreid cultuuraanbod, gezellige evenementen én
 aantrekkelijk zijn voor toeristen. Kortom D66 vindt dat Huizen 

moet bruisen!
• Meer cultuur in Huizen! Door culturele instellingen te blijven 

ondersteunen, door een doorontwikkeling van het Huizer
 museum én door financiële ruimte te bieden voor nieuwe
 culturele initiatieven
• Buurtcultuurcoaches, een Huizer Uitmarkt en een
 Kindercultuurdag om inwoners van jong tot oud op een
 laagdrempelige manier met cultuur te laten kennismaken

Ondernemers en werkgelegenheid • D66 wil
• volledige zondagsopenstelling mogelijk maken
• een algemene vermindering van de regeldruk voor ondernemers
• voldoende werkgelegenheid in de regio behouden
• Centrum strategie voor een aantrekkelijker Oude Dorp met meer 

horeca op het Raadhuisplein

Onderwijs • D66 wil
• een multifunctionele opzet van schoolgebouwen
• investeren in een goed binnenklimaat voor schoolgebouwen 
• Meer cultuur in de klas
• sportieve en gezonde scholen 

Sociaal Domein • D66 wil
• laagdrempelige toegang tot hulp, ook voor digitaal minder
 vaardige inwoners
• nog meer inzetten op preventie
• meer ondersteuning voor mantelzorgers
• jeugdbeleid niet voor, maar dóór de jeugd

Waarom een stem op D66 
Huizen een goed idee is



Wij zien dat de inwoners van Huizen, als het écht nodig is, klaar 
staan. Voor elkaar, voor de buren, voor de vluchtelingen, voor de 
Voedselbank, voor Albanië , geld inzamelen voor een zieke, die een 
dure operatie nodig heeft. Noem het maar op. Echte solidariteit 
dus en dat is voor de PvdA Huizen een belangrijke waarde. Een 
samenleving maak je samen en het kan altijd beter.

Dus investeren we weer in de wijkcentra en in de leefbaarheid van 
de wijken , willen we een proef met basis-banen van mensen die 
moeilijk aan het werk komen, blijft het minimabeleid op 120% van 
de bijstandsnorm en helpen we particulieren én ondernemers met 
schulden. Het kind-arrangement wordt uitgebreid, zodat zij altijd 
kunnen meedoen. Geen kind mag in armoede opgroeien!

Grassprieten of wonen in het groen?
We hopen die solidaire houding ook terug te vinden bij het bouwen
van woningen. De meesten van ons hebben gelukkig een dak 
boven hun hoofd, maar er zijn veel ouderen, die kleiner willen gaan 
wonen, veel jongeren die willen uitvliegen, veel mensen die uit een 
instelling komen en een (zorg)woning nodig hebben. Gun hen ook 
een mooie plek!

Dus kiezen wij voor betaalbaar wonen mét zelfbewoningsplicht. 
Ook op plekken waar nu een stukje groen is zoals de voormalige 
ijsbaan aan de Aristoteleslaan. Ooit was heel Huizen groen en 
onbebouwd, maar wonen is een recht, voor iedereen.  En met de 
nieuwste technieken en ontwikkelingen kan je zo  bouwen, dat 
het juist groener wordt in zo’n gebied én de woningen ook nog 
energie-neutraal zijn. En laten we niet vergeten dat we binnen 
5 minuten in één van de mooie natuurgebieden zijn die Huizen 
omringen. Wat een luxe is dat! 

Van ik naar wij: gelijke kansen voor iedereen!
Na 10 jaar Rutte en marktwerking in alle sectoren, zien we dat 
dat lang niet overal werkt. Zo kunnen mensen met een klein 
inkomen niet goed mee doen aan de energie-transitie. Daar gaan 
wij rekening mee houden door bijvoorbeeld door te gaan met de 
energie-bonnen die door Versa worden verstrekt of door goedkope 
leningen aan te bieden voor verduurzaming van je huis.

Toegankelijkheid is een andere onderwerp waar nog veel aan moet 
gebeuren. Denk aan inwoners met een beperking, maar ook
ouderen met een rollator en anderen met een kinderwagen of 
boodschappenkar hebben last van slechte stoepen, onnodige 

hekjes en obstakels. Wij willen dat hier doorlopend bij ieder beleid, 
aandacht voor is. Als je bijgaande QR-code scant, krijg je de tekst 
van ons programma voorgelezen.
Dat is niet alleen noodzakelijk voor blinden en slechtzienden maar 
ook handig voor mensen die moeite hebben met lezen.

Voor de jongeren van Huizen willen we meer plekken om samen te 
komen en meer inspraak. Voor leerachterstanden, voor een goed 
skatepark met hun eigen inbreng en voor leuke andere activiteiten 
zoals een jongeren-cultuurfestival en optredens.

We zetten Huizen op de kaart van Nederland
Huizen heeft een rijke historie en veel cultureel erfgoed en dat 
willen we laten zien!
Wij willen dat er voldoende geld komt voor cultuur waaronder de 
bibliotheek. En er komt wat ons betreft een nieuw museum met 
een landelijke uitstraling. Dat zien we als een investering in de
toekomt van onze gemeente. Het zal veel bezoekers gaan trekken 
die na het museumbezoek ook andere dingen gaan doen in ons 
dorp, zodat winkeliers, horeca en recreatieve bedrijven hier ook 
voordeel van hebben, een goede oppepper voor onze economie. 
De verdere ontwikkeling van onze kust en havens verdient dan ook 
aandacht, zodat het overal een aantrekkelijk gebied wordt voor 
inwoners én voor bezoekers.

Spreken al deze plannen je aan?
Houdt Huizen sociaal en stem op de PvdA, lijst 5.

Lijst 5
HOE SOCIAAL
IS HUIZEN?
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GroenLinks kiest voor een duurzame gemeente waarin we eerlijk 
delen, iedereen een kans heeft op een betaalbare woning, goed 
onderwijs, zorg en een fatsoenlijk inkomen.

Voor de komende gemeenteraadsverkiezingen hebben we met de 
PvdA een programma opgesteld, want samen staan we sterker. 
Hieronder de hoofdpunten uit ons programma;

Werk maken van energietransitie: van het gas af! 
Klimaatverandering helpen we stoppen met een woningvoorraad 
die in 2050 aardgasvrij is. We gaan door met energiebesparing en 
het gebruik van schone energie. Nieuwbouw wordt voortaan
extreem energiezuinig en zonder aardgas. We ondersteunen
inwoners actiever bij het verduurzamen van hun woning. 

Op weg naar een groene klimaatbestendige gemeente
Om de gevolgen van klimaatverandering tegen te gaan, nemen we 
maatregelen tegen wateroverlast, langdurige droogte en hittestress.
We zetten in op voldoende wateropvang en waar mogelijk
vervangen we stenen en asfalt door groen. GroenLinks kiest voor 
een groene gemeente. Van wegwerpeconomie naar circulaire
economie: van afval naar grondstoffen. Van fossiele brandstoffen
naar duurzame alternatieven. Hoe groener, hoe gezonder, hoe beter!

Investeren in betaalbaar wonen
Samen met de woningcorporaties kiezen we voor het bouwen en 
verbeteren van betaalbare huurwoningen en het herontwikkelen 
van wijken. We kijken samen met inwoners naar mogelijkheden 
voor (kleinschalige) duurzame woningbouw.

Voor ouderen willen we meer zogenoemde meergeneratie- en 
meegroeiwoningen waarbij zelfstandig kan worden gewoond, met 
hulp en voorzieningen in de eigen wijk.

Breng de politiek dichterbij 
Burgerinitiatieven vinden wij waardevol, want we willen weten 
wat er leeft onder onze inwoners. Belangrijk is duidelijke
communicatie vanuit de gemeente, en eenvoudige en toegankelijke 
procedures, zodat iedereen optimaal van voorzieningen gebruik 
kan maken. Ouderen helpen we bij het ontwikkelen van digitale 
vaardigheden; tegelijk behouden we de loketten – persoonlijk 
contact blijft belangrijk. 

De gemeenteraad vergadert vaker in de wijk en wethouders worden
daar aanspreekpunt.  Jongeren krijgen een bijzondere stem om 
mee te denken en zich te laten horen: zij zijn immers de toekomst!

Iedereen hoort erbij
We staan voor een samenleving op basis van waardigheid,
erkenning en veiligheid.

Met scholen en sportclubs maken we daarom afspraken over
voorlichting en omgaan met seksuele diversiteit. Iedereen moet 
zichzelf kunnen zijn in Huizen, ongeacht waar je vandaan komt, 
wat je huidskleur is, waar je in gelooft, van wie je houdt en of je 
wel of geen beperking hebt. 

Werk maken van ‘Huizen, Haven van ’t Gooi’ 
Onze regio is rijk aan monumenten, heeft een gevarieerde natuur 
en verschillende historische woonkernen. Samen vertellen ze de 
geschiedenis van ‘t Gooi met zijn vestingwerken, een
kunstenaarsdorp, een mediastad en met Huizen als oude
vissershaven. We koesteren onze historie, Ons ideaal: het Huizer 
Museum wordt een Zuiderzeemuseum nabij de oude haven.

GroenLinks Huizen

Vertrouwen
is de basis!

Van links naar rechts:
Mohamed Amessas, Karin Rienstra, Marian van den Berge, Mohammed Mdaghri, Peter Korzelius.
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Al 25 jaar voor een Leefbaar Huizen
Leefbaar Huizen staat als lokale partij midden in de samenleving
en heeft geen banden met of verplichtingen naar landelijke
partijen. Het zijn de meningen van de Huizer bevolking die er toe 
doen. Zo richten wij ons volledig op wat er leeft in Huizen.
We maken geen loze beloftes, maar gaan voor praktische en
haalbare plannen die passen bij de aard en omvang van onze 
gemeente en uw portemonnee!

Leefbaar Huizen is én blijft voor een zelfstandig Huizen
De MRA (Metropoolregio Amsterdam) lijkt steeds meer een 
bestuurslaag te worden. Zogenoemde vrijblijvende adviezen en 
afspraken blijken achteraf verre van vrijblijvend te zijn of beperken
de mogelijkheden voor alternatieve oplossingen. Hierop zit
Leefbaar Huizen absoluut niet te wachten.

Veiligheid
Meer aandacht voor buurtpreventie, hangjongeren, vandalisme, 
digitale fraude, oplichting en drugs(handel)bestrijding. Door het 
wegvallen van de gemeentepolitie moet de burger steeds vaker zelf 
voor eigen spullen en veiligheid zorgen. Cameratoezicht in
winkelcentra en de inzet van boa’s en wijkpolitie lijkt onvoldoende.
Om ons dorp veilig te houden moeten we meer investeren in 
preventie.

Wonen
De woning schaarste moet aangepakt worden. Als Huizen geen 
dorp wil worden van waaruit jongeren en jonge gezinnen
wegtrekken dan zullen we ons moeten richten op woningbouw. 
De ouderen in ons dorp moeten ook niet vergeten worden, door 
specifiek voor hen te bouwen kan doorstroming bevorderd worden. 
Dat vergt een andere kijk op woningbouw. Daarbij zal bouwen in 
en aan het water ook zeker tot de mogelijkheden moeten behoren. 
Essentieel groen moet onbebouwd blijven.

Markt Oude Raadhuisplein
Om het winkelgebied in het Oude Dorp te verbeteren zijn wij al 25 

jaar een groot voorstander van het verplaatsen van de markt naar 
de omliggende winkelstraten van het Oude Raadhuisplein, dat kan 
worden ontwikkeld tot een uitgaansgebied met meer horeca en 
terrassen.

Meer geld voor Cultuur, Evenementen & Sport
Leefbaar Huizen wil meer geld voor kunst, cultuur en sport.
Activiteiten op cultureel gebied waarbij Huizen regionaal en
landelijk op de kaart wordt gezet. Als voorbeeld bij uitstek zijn wij 
voor de terugkeer van de altijd druk bezochte Huizerdag. Daarvoor 
moet gewoon budget vrijgemaakt worden.

Goede dienstverlening in het Sociaal Domein
Goede passende ondersteuning en faciliteiten voor jeugd,
volwassenen en ouderen met een specifieke zorgvraag zijn hard 
nodig.

Iedereen moet tijdig en goed geïnformeerd worden over
mogelijkheden en middelen. Wie een hulpvraag heeft moet kunnen 
rekenen op professionele hulp en ondersteuning, op alle gebieden,
waaronder: jeugdzorg, onderwijs, (thuis)zorg, dagbesteding, wonen,
werk en financiën.

Mobiliteit
Essentieel bij het bouwen van woningen is de infrastructuur. 
Leefbaar Huizen pleit voor beter onderhoud van bestaande wegen, 
fietspaden en stoepen. Daarnaast vragen wij nu al ruim 25 jaar 
om een railverbinding en hebben we dit jaar vernomen dat deze er 
zeker de komende 30 jaar niet komt. Het blijft heel vervelend dat 
de provincie, het Rijk en de MRA hier geen geld in willen steken.

Energietransitie
De overheid eist dat het volk stopt met het afnemen van aardgas 
en overstapt naar een andere energievorm. Leefbaar Huizen
huldigt het standpunt ‘wie bepaalt, betaalt’. Leefbaar Huizen wil 
dat de rekening van de opgelegde energietransitie dan ook niet bij
de burger in de brievenbus valt, maar bij de overheid.

Al 25 jaar dé lokale keuze 
voor een Leefbaar Huizen

#5 Bas van Woerkom#7 Nol van Bennekom#6 Dirk Visser Jr.

#1 Rik de Bruijn#2 Fleur van der Kleij #4 Loes Veer Thiel #3 Edwin Koning



WIJ GELOVEN 
IN HUIZEN  
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Op 16 maart 2022 zijn er weer gemeenteraadsverkiezingen, die 
gaan over uw, jouw, en onze directe leefomgeving. En daar hebben 
we samen het beste mee voor!

De ChristenUnie heeft als thema ‘Wij geloven in Huizen’.
Daarmee willen we zeggen dat we geloven in de veerkracht van 
de samenleving om gezamenlijk problemen aan te pakken zoals 
vergrijzing, gebrek aan woonruimte en steeds hogere kosten voor 
(jeugd)zorg: jongeren, gezinnen, alleengaanden, ouderen,
ondernemers leveren daaraan hun bijdrage. We wonen we in een 
prachtige gemeente, tussen water, natuur en steden in. Nog steeds 
zijn er mensen en verenigingen in Huizen die willen werken aan 
een sterke samenleving. Huizen heeft een goede fi nanciële reserve. 
We hebben voldoende mogelijkheden!

We geloven in Huizen en willen daarom in vertrouwen ruimte 
geven aan initiatieven in de samenleving. Een samenleving die oog 
en oor voor elkaar heeft. Waar we elkaars verrijking zijn.
Om dat van elkaar te zien, is ruimte nodig, zijn plekken van 
ontmoeting nodig. Om elkaar weer te ontdekken via een nieuwe 
‘Huizer Courant’, of de Huizerdag of in de Oude Kerk, zodat we 
weer weten waarom we Huizers zijn.

‘Wij geloven in Huizen’ zegt ook iets over wie en wat we als
ChristenUnie zijn. We laten ons als christelijke partij inspireren door 
de Bijbel. In de Bijbel gaat het over mensen, over samenleven en 
ook over de overheid. De Bijbel heeft een bevrijdende boodschap 
die hoop geeft. Wat we daarin hebben ontvangen willen we delen, 
als dienstbare politiek.

Wij geloven in Huizen. En jij?

Wonen
1. We bouwen liefst niet in het groen maar zetten in op transitie, 

zoals bv Holleblok of Kostmand
2. Er komt een ouderenwoonakkoord, met onder anderen een 

huurgarantregeling
3. We voeren een zelfbewoningsplicht in
4. Sociale huur/koopwoningen blijven beschikbaar voor de doelgroep
5. De gemeente zet zich actiever in om grond aan te kopen en zo 

ontwikkelingen te sturen

Duurzaam
1. We zetten gedoseerd in op aardgasvrije woningen
2. We betrekken inwoners bij de energietransitie
3. We blijven werken aan klimaatadaptatie o.a. voorkomen
 wateroverlast en verminderen hittestress
4. Afvalscheiding aan de bron heeft onze voorkeur
5. We willen de herplantplicht voor bomen terug

Bereikbare zorg
1. We willen het mantelzorgcompliment terug
2. We willen een tweede Geheugenhuis
3. We willen geen verdere afschaling van (preventieve) voorzieningen
4. We brengen de voorzieningen beter onder de aandacht
5. Er is ruimte voor vluchtelingen

Mobiliteit
1. Prioriteit aan voetgangers en fi etsers
2. Inzetten op de Railverbinding Almere – Utrecht met een station 

langs de A27.
3. Parkeren in Huizen blijft gratis
4. De fi etsstraat in de Kerkstraat wordt veiliger, o.a.
 éénrichtingsverkeer voor auto’s

Jeugd, gezin en onderwijs
1. Integrale gezinsaanpak bij jeugdproblemen met nadruk op 

preventie
2. Er komt een nieuwe Rehobothschool (cluster)
3. Kijken naar de behoefte en mogelijkheden voor
 vervolg(beroeps)onderwijs
4. Schoolzwemmen blijft gratis

Bekijk of beluister al onze plannen op
huizen.christenunie.nl/verkiezingsprogramma-2022-2026

Kandidaten waarop u/jij 16 maart kunt stemmen:
Wessel Doorn  Paulien Bor
Marijke Terlouw  Simone van Vliet
Kees de Kok  Christiaan Lustig
Mart Boonstra  Simone Schoemaker
Wilbert den Butter Janny Joosse

Wij geloven
in Huizen

Huizen
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Een huis bouw je met je handen, maar een thuis met je hart.
Precies dat wil de SGP doen. Onze kracht daarbij is sterke
inhoudelijke argumenten, op basis van goede dossierkennis en 
grondig onderzoek. Geloofwaardigheid en betrouwbaarheid staan 
bij ons hoog in het vaandel. 

Bereikbaarheid
De SGP wil sluipverkeer in het Oude Dorp zoveel mogelijk tegen-
gaan. Knelpunten voor de verkeersveiligheid, het parkeren en de 
doorstroming van het verkeer dienen slim te worden aangepakt. 

Cultuur
Bij het Huizer DNA horen de Oude Begraafplaats, de Botters,
maar ook de in de Kerkenvisie genoemde beeldbepalende kerken. 
De SGP hecht veel waarde aan het Huizer Museum en de
Historische Kring Huizen. 

Energietransitie
De SGP is kritisch over het willen afkoppelen van (bestaande) 
woningen van het gasnet. Bij het verwarmen van oudere woningen 
heeft de voor inwoners voordeligste en minst ingrijpende oplossing 
de voorkeur. 

Groen
Wat de SGP betreft gaan wij zuinig om met groen. Dus niet
bouwen in structureel groen, zoals bij de Kalmoes of de Vista 
(Aristoleslaan). Laten wij blijven(d) investeren in onze groene
longen. Het herstellen van de laanstructuur van de Nieuwe
Bussummerweg nu gaan aanpakken.

Havenstraat
De SGP kijkt uit naar een invulling die bijdraagt aan het behouden 
van werkgelegenheid en het versterken van de aantrekkingskracht 
van Huizen. Belangrijk te kijken op welke wijze gebouw 2 en ook 
de dakconstructie van gebouw 41 op het voormalige BNI terrein 
kunnen worden behouden.

Lage lasten
Ons ‘huishoudboekje´ moet op orde blijven. De lokale
belastingdruk dient wat de SGP betreft laag te blijven.

Sociaal domein
De SGP wil blijven opkomen voor de kwetsbaren in de
samenleving. Er is sprake van aanzienlijke tekorten in het sociaal
domein. Het is daarom noodzakelijk om goed in de gaten te 
houden dat mensen de noodzakelijke hulp kunnen blijven krijgen 
en niemand tussen ‘wal en schip’ raakt. De SGP is voorstander van 
een huisartsenpost of buurtziekenhuis binnen onze gemeente.

Veiligheid
De SGP wil veiligheidsrisico’s en vandalisme niet gedogen, een 
’Lik op stuk beleid’ is op zijn plaats. Voldoende blauw op straat. 
Doordat de politie bepaalde taken afstoot wordt de inzet van de 
gemeentelijke buitengewoon opsporingsambtenaren (boa) steeds 
belangrijker. Tijdelijk cameratoezicht inzetten om overlast,
intimidatie en vernielingen tegen te gaan.

Vrijwilligers
Eén op de twee mensen zet zich vrijwillig in. De Vrijwilligerscentrale
speelt hierbij een belangrijke faciliterende rol. De SGP wil
vrijwilligerswerk en mantelzorg stimuleren en ondersteunen. 

Wonen
De SGP wil creatief kijken naar de woningmarkt, met het oog op 
starters en doorstroming. Bij Trompstraat 1 laagbouw realiseren 
voor senioren, vergelijkbaar met de Wilheminahof.

Zondag
De SGP blijft de zondag als rustpunt van de week koesteren.
In deze jachtige en onzekere tijd hebben wij daar meer dan ooit 
behoefte aan. Laten wij verdere aantasting van onze collectieve 
rustdag voorkomen!

www.sgphuizen.nl

Kandidatenlijst SGP
1. Rob Bource 6. Tijmen Kos
2. Wessel Kos 7. Gerrit Klein
3. Douwe Hettema 8. Tim Lubbers
4. Johan Klein 9. Bart van Zutphen
5. Martin Korver 10. Albert Scheer

Hart voor Huizen

Top 3 kandidaten van links naar rechts: Douwe Hettema, Rob Bource en Wessel Kos.
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Voorop in het verkiezingsprogramma staan cultuur, sport en
recreatie. De thema’s wonen en zorg voor het milieu vormen 
ook een belangrijk onderdeel hiervan. Transparant Huizen wil als 
luisterend oor fungeren en inspelen op de vragen en behoeftes die 
spelen in het dorp. Inwoners voelen regelmatig een afstand tot de 
gemeente en daar wil Transparant Huizen verandering in brengen 
met als doel praktische oplossingen.
Met en voor elkaar zorgen voor een prettig en veilig woon- en 
leefklimaat met voldoende mogelijkheden voor het ontplooien van 
initiatieven.

Enkele belangrijke thema’s waar Transparant Huizen 
het voortouw in wil nemen:
• Terugkeren van dorpsfeesten waarbij te denken valt aan de
 Huizerdag, een braderie, de Botterdagen en bv het
 Oldtimerfestival.
• Wonen voor iedereen mogelijk houden door bijvoorbeeld
 voorrang te verlenen voor ingezetenen bij te realiseren (nieuw-

bouw) projecten en een hieraan gekoppelde woonplicht.
• Het onder de aandacht houden van het verduurzamen van 

bestaande woningen met inzet van subsidie.
• Als “Haven van het Gooi” de wateren rondom Huizen en de 

haven beter toegankelijk maken. Fonteinkruid dient dan zoveel 
mogelijk verwijderd te worden. Hierdoor worden mogelijkheden 
voor watersport en recreatie uitgebreid. Voor het toerisme over 
het water wordt Huizen dan veel aantrekkelijker.

• Wat willen onze jongeren en hoe blijven wij in goed contact met 
hen.

Formatie van Transparant Huizen

Boven van links naar rechts: - Ron Lemsom - Bert Schaap - Alex Honing
Onder van links naar rechts: - Ido Kruimer - Esli Smit - Linda Ter Velde.

Transparant Huizen Gaat Door!
In de afgelopen raadsperiode is er een nieuwe partij ontstaan: 
Transparant Huizen. 

Komende gemeenteraadsverkiezingen gaat
Transparant Huizen door!

De formatie van Transparant Huizen bestaat uit een groep
enthousiaste inwoners die voor de belangen van de inwoners 
willen opkomen.

De Lijsttrekker is
Bert Schaap.



Adressen
stembureaus Huizen
De stembureaus zijn open 16 maart 
van 07.30 uur tot 21.00 uur

Stempas
De stempassen zijn inmiddels verstuurd

Gemeentehuis
Graaf Wichman 10
Kruiskerk
Jacob van Wassenaerstraat 1
Kerkgebouw De Engel
César Francklaan 13
Nieuwe Kerk
Brede Englaan 28
Cool-Spot b.v.
Eemnesserweg 64
De Brassershoeve
Waterstraat 2
Kerk Bakboord
Bakboord 72
Wijkcentrum Meentamorfose
Landweg 5
Oosterlichtkerk
Huizermaatweg 298
Wijkcentrum Holleblok
Holleblok 2
Wijkcentrum ‘t-Vuronger
Schoolstraat 6
Meentkerk
Bovenmaatweg 410
De Rustmaat
Monnickskamp 20 - Ingang Westkade
Atletiekvereniging
Aristoteleslaan 2
Wijkcentrum De Draaikom
Draaikom 2
Goede Herderkerk
Piersonlaan 2
Hotel Newport
Labradorstroom 75 - Achterzijde
Kerkgebouw De Plecht
Plecht 1
Gymzaal Ellertsveld
Ellertsveld 3
Honkbalvereniging Zuidvogels
Augustinuslaan 2
Muziekvereniging Prinses Irene
IJsselmeerstraat 5a

Op het stembureau
• Laat paspoort of identiteitskaart nakijken
• Lever stempas in dan krijg je het stembiljet
• Invullen kan in het kieshokje.
 Hiervoor gebruik je het rode potlood.
 Je mag maar één hokje aankruisen. Kruis je 

meer aan, dan is het biljet niet meer geldig.
• Stop het stembiljet in de daarvoor bestemde
 stembus.

Stembureaus ook
14 en 15 maart open 
Het gaat om de volgende
5 stembureaus:

Gemeentehuis
Graaf Wichman 10
Hotel Newport
Labradorstroom 75 - Achterzijde
Meentkerk
Bovenmaatweg 410
Goede Herderkerk
Piersonlaan 2
Wijkcentrum Holleblok
Holleblok 2

Toegankelijkheid
Alle stembureaus zijn toegankelijk 
voor kiezers met lichamelijke
beperkingen



Stem

16 maart 2022


